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Struct {
Int data;
Node *next;
%
3B

g WIS HR
OLEREtpreMpiltate, THESRAIIEL;

Pre=head;p=head->next;

@1E¥ H Zlp=pre ;

40 R count=m, it 45 KpHIgR 5 5
fH & &5 ri p, Bl p=pre->next;
B MHAT LAEfa4tpre MpJa#;

OB, FERF IR T — 5 R Jith 45 55 MRS R
ABEFRAREGER -
BHIRREF :
#include<iostream>
using namespace std;
struct Node
{
int data;
int number;

Node *next;



|3

int main()

{
struct Node *Head, *pre, *p;
int n,m;
cout<<"iFHIN S AHn:";
cin>>n;

cout<<"iF i \ 2 M Bx 4w 5 m:";
cin>>m;
Head=pre=new Node;
Head->number=1;
cout<<"{FHINFE —HC"
cin>>Head->data;
cout<<"iFHI N B 5 — M
for(int i=2;i<n;i++)
pre->next=new Node;
pre=pre->next;
cin>>pre->data;
pre->number=i;
pre->next=Head;
cout<<"#i& HIEH K H2:"<<end|;
while(n)
{
for(int j=1;j<m;j++)
pre=pre->next;
p=pre->next;
pre->next=p->next;
cout<<p->data;
delete p;

n--;



}

return 0;}
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Ofstream outfile;

Fstream iofile;

@1 FI ST 5 1 B IR B Bl close()/open() 3% I ST /3T FF 304
AEFRAEARSR:

#include<fstream.h>
#include<iostream.h>
#include<iomanip.h>
class Std
{
int no;
char name[10];
int degree;

public:



void gdata()
{
cout<<"(%5 M4 HSR)",;
cin>>no>>name>>degree;
}
void display()
{

cout<<setw(6)<<no<<setw(6)<<name<<setw(6)<<degree<<endl;

I3
void func1()
{
ofstream out;
out.open("std.dat");
Std s;
int n;
cout<<"H A ##z"<<endl;
cout<<"ZFEA4 NH:";
cin>>n;
for(int i=0;i<n;i++)
{
cout<<" FB"<<i+1<<"PMEEAY
s.gdata();
out.write((char*)&s,sizeof(s));
J§
out.close();

}
void func2()

{

ifstreamiin;

in.open("std.dat");



Std s;
cout<<"HI A #f"<<endl;
cout<<":#%5 #4 S "<<endl;
in.read((char*)&s,sizeof(s));
while(in)
{

s.display();

in.read((char*)&s,sizeof(s));

}
in.close();
}
void main()
{
int n;
do
{
cout<<"EF(1:H AL 2:40 H HdE HaboBt):"
cin>>n;
switch(n)
{
case 1:func1();break;
case 2:func2();break;
}
twhile(n==1||n==2);
}
5K H4:
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%P5 DLR #FF%0: LDR ERFF%1: LRD
3B
char data;
Btnode *Ichild;
Btnode *rchild;
X EAETF
Btnode *bt;
public:
BinaryTree() { bt = NULL;}
~BinaryTree() { clear(bt); }
int clear(Btnode *bt);
void CreateBinaryTree(char end);
int create(Btnode *p_work, int k, char end);
void PreTraBiTree();
int PreTraverse(Btnode *p_work);
void InTraBiTree();
int InTraverse(Btnode *p_work);
void PostTraBiTree();
int PostTraverse(Btnode *p_work);

create(p_new, 0, end);



create(p_new, 1, end);

I CHREH A X0, B AlfEREEE EFHFERFEIEDE, SIRRSGRETHNETH, 0RIRES
ETH, 18ETH

int BinaryTree::PreTraverse(Btnode *p_work)
int BinaryTree::InTraverse(Btnode *p_work)
int BinaryTree::PostTraverse(Btnode *p_work)

117853 A QIR S 7 o 7 5 i P s 55

AR EEFRER
#include<iostream>

using namespace std;

struct Btnode

{
char data;
Btnode *Ichild;

Btnode *rchild;

class BinaryTree {
Btnode *bt;

public:
BinaryTree() { bt = NULL; }
~BinaryTree() { clear(bt); }
int clear(Btnode *bt);
void CreateBinaryTree(char end);
int create(Btnode *p_work, int k, char end);
void PreTraBiTree();
int PreTraverse(Btnode *p_work);
void InTraBiTree();

int InTraverse(Btnode *p_work);



void PostTraBiTree();

int PostTraverse(Btnode *p_work);

int BinaryTree::clear(Btnode *bt)
{
if (bt)
{
clear(bt->Ichild);
clear(bt->rchild);
delete bt;
}
return O;
bt = NULL;
}void BinaryTree::CreateBinaryTree(char end)
{
cout << "B NSRS, \"H\"RTREERE: "
Btnode *p_new;
char x;
cin >> x;
if (x == end)return;
p_new = new Btnode;
if ('p_new)
{
cout << "HIFHNFRM! " <<endl
exit(-1);
}
p_new->data = x;
p_new->Ichild = NULL;
p_new->rchild = NULL;

bt = p_new;



create(p_new, 0, end);

create(p_new, 1, end);

int BinaryTree::create(Btnode *p_work, int k, char end)
{
Btnode *p_new;
char x;
cin >> x;
if (x 1= end)
{
p_new = new Btnode;
p_new->data = x;
p_new->Ichild = NULL;
p_new->rchild = NULL,;
if (k == 0)p_work->Ichild = p_new;
if (k == 1)p_work->rchild = p_new;
create(p_new, 0, end);
create(p_new, 1, end);

}

return O;

void BinaryTree::PreTraBiTree()
{

cout << " f: "

Btnode *p;

p = bt;

PreTraverse(p);

cout << endl;



int BinaryTree::PreTraverse(Btnode *p_work)
{
if (p_work)
{
cout << p_work->data <<"";
PreTraverse(p_work->Ichild);
PreTraverse(p_work->rchild);

}

return O;

void BinaryTree::InTraBiTree()
{
cout << "I : "
Btnode *p;
p = bt;
InTraverse(p);
cout << endl;
}
int BinaryTree::InTraverse(Btnode *p_work)
{
if (p_work)
{
InTraverse(p_work->Ichild);
cout << p_work->data <<"";

InTraverse(p_work->rchild);

return O;



void BinaryTree::PostTraBiTree()
{

cout << "JFFFiE: "

Btnode *p;

p = bt;

PostTraverse(p);

cout << endl;

int BinaryTree::PostTraverse(Btnode *p_work)
{
if (p_work)
{
PostTraverse(p_work->Ichild);
PostTraverse(p_work->rchild);
cout << p_work->data <<"";

}

return O;

int main()

{
BinaryTree Tree;
Tree.CreateBinaryTree('#);
Tree.PreTraBiTree();
Tree.InTraBiTree();
Tree.PostTraBiTree();

return O;
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IEF®I:
struct ArcCell

int adj;/Z IR Br i 1 (9 T 5 4z B

char *info;//iZ 3 AH %15 B I $5 4T

struct VertexT ype{

int number;

char *view;



struct MGraph{
VertexType vexNUM];
ArcCell arcs[NUM][NUM];

int vexnum,arcnum;

ARBRFEHEARGER:
#include<iostream>
#include<stdio.h>
using namespace std;
#define Max 5000
#define NUM 17
struct ArcCell{
int adj;
char *info;
%
struct VertexType{
int number;
char *view;
J§
struct MGraph{
VertexType vex{NUM];
ArcCell arcs[NUM][NUM];
int vexnum,arcnum;
%
MGraph g;
int PINUM][NUM];
long int DINUM]J;
int Xx[13]={0};
void CreateUDN(int v,int a);

void ShortestPath(int num);



void output(int view1,int view2);

char Menu();

void CreateUDN(int v,int a)

{

intij;

g.vexnums=v;

g.arcnum=a;
for(i=1;i<g.vexnum;++i)
g.vex[i].number=i;
for(i=1;i<g.vexnum;++i)
g.vex[i].number=i;
g.vex{0].view="%&FK";
g.vex[1].view="Fg[1";
g.vex[2].view="Fi#357";
g.vex(3].view="—"1 %",
g.vex(4].view="4k17";
g.vex{5].view="—#BTi";
g.vex[6].view="[&H1E";
g.vex(7].view="1z [ i} % 0"
g.vex(8].view="/MLH";
g.vex[9].view="4i{L ",
g.vex[10].view="—i#81";
g.vex[11].view="# K",
g.vex(12].view="_"£&";
g.vex{13].view="yt & ZAR1E";
g.vex[14].view="tk H1&";
g.vex(15].view="%4#17";
g.vex(16].view="[&J7 fi %+ L";
for(i=1;i<g.vexnum;++i)

{

for(j=1;j<g.vexnum;++j)



g.arcsli][j].adj=Max;

}

g.arcs[1][2].adj=g.arcs[2][1].adj=200;
g.arcs[1][3].adj=g.arcs[3][1].adj=400;
g.arcs[1][9].adj=g.arcs[9][1].adj=600;
g.arcs[2][4].adj=g.arcs[4][2].adj=300;
g.arcs[3][5].adj=g.arcs[5][3].adj=500;
g.arcs[3][6].adj=g.arcs[6][3].adj=200;
g.arcs[4][8].adj=g.arcs[8][4].adj=30;
g.arcs[4][5].adj=g.arcs[5][4].adj=100;
g.arcs[5][6].adj=g.arcs[6][5].adj=50;
g.arcs[5][7].adj=g.arcs[7][5].adj=200;
g.arcs[6][7].adj=g.arcs[7][6].adj=100;
g.arcs[7][10].adj=g.arcs[10][7].adj=30;
g.arcs[9][3].adj=g.arcs[3][9].adj=500;
g.arcs[10][12].adj=g.arcs[12][10].adj=10;
g.arcs[10][11].adj=g.arcs[11][10].adj=300;
g.arcs[12][16].adj=g.arcs[16][12].adj=20;
g.arcs[12][13].adj=g.arcs[13][12].adj=700;
g.arcs[12][14].adj=g.arcs[14][12].adj=600;
g.arcs[13][15].adj=g.arcs[15][13].adj=400;

g.arcs[14][15].adj=g.arcs[15][14].adj=100;

}
void ShortestPath(int num)

{ =&k 2Es
int v,w,i,t;
int final[NUM];

int min;



for(v="1;v<NUM;v++)
{
final[v]=0;
D[v]=g.arcs[num][v].adj;
for(w="1;w<NUM;w++)
PIVI[w]=0;
if(D[v]<32767)
{
P[V][num]=1;

PVIIVI=1;

}
DInum=0;
final[num]=1;
for(i=1;i<NUM;++i)
{
min=Max;
for(w=1;w<NUM;++w)
if(!final[w])
if(D[w]<min)
{
V=W,
min=D[w];
}
final[v]=1;
for(w=1;w<NUM;++w)
if(!final[w]&&((min+g.arcs[v][w].adj)<D[w]))
{
Dw]=min+g.arcs[v][w].ad;
for(t=0;t<NUM;t++)

PIw][t}=P[V]Lt];



PIw]w]=1;

void output(int view1,int view2)

{

I1&= B B A2
int a,b,c,d,q=0;
a=viewZ;
if(al=view1)
{

cout<<"M"<<g.vex{view1].view<<"F|"<<g.vex[view2].view<<\n'
<<"BRJEFEE N" <<D[a]<<'t' <<g.vex[view1].view;
d=view1;
for(c=0;c<NUM;++c)
{
gate:;
P[a][view1]=0;
for(b=0;b<NUM;b++)
{
if(g.arcs[d][b].adj<32767&&P[a][b])
{
cout<<"-->"<<g.vex[b].view;
g=q+1;
P[a][b]=0;
d=b;
if(q%8==0) cout<<'\n';

goto gate;



}

cout<<\n";

void place()

{

cout<<" FAEMEE: \n"

<<" 1:7]  2:7#YE 3—&% 4k

<<" G:EPE TRERSFL

<" 11EKEE 12°8%
}
int main()
{

int vO,v1;

char ck1;
CreateUDN(NUM,17);
do

{
place();

8:/hLss
13:75 % ZARMH

cout<<"BFHRFEH KHFS (1~16) : "

cin>>v0;

cout<<"FE®RFEHKMFS (1~16) : "

cin>>v1;

while(v1>16[|v1<1)

5:—#8ni\n"
O:gitk#: 10: =& \n"
144881 15:5K:87 16:EJ7REH 0 "<<endl

cout<<"Hgi \ K H K 7 545 Rv1 error'<<'\n';
cout<<"FEHFEFHHHMF S (1~16) : "

cin>>v1;

}
ShortestPath(v0);

output(v0,v1);

cout<<"iE#% Bl 5 iR [A] FF R "<<\n';

getchar();



getchar();

break;

Ywhile(ck11="1");

return O;

}
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1) step! REHRTTRK KR They, HHEMFREE Glilb) o 35 bk XK 7768 2 I BE 85
WA ZTCRAFN; B HAT step2f@ sk R .
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2)  Step2 EEIFHEAEMRE T —MEMEHIE Dk=R (Dk-1) , EFHST[DK]N%®, BHST[DK]J=kA 1. &
HST[DK]=K, W&, BMELRRK.

AEFEERARLER:

#include<iostream>
#include<cmath>
using namespace std;
#define SUCCESS 1;

#define UNSUCCESS 0;



#define NULLKEY -1;
#define TableLength 13;
#define p 13;// H(key)=key % p
typedef int T;
template <class T>
struct ElemType
{

T key; /[R5t
3
template <class T>
class LHSearch

{

private:

ElemType<T> *HT; //FF i bk 4 7 %

int count; /4 50 £4E o & AN 4K
int size; /MG REKE
public:
LHSearch(); //
~LHSearch(); //
void InitHashTable(int n);//

int Hash(T key); /750 7 bt

void Collision(int &s);//## 5%, 7158 T —A-Huhk

int Search(T key,int &s);//M 7 &K

int Insert(ElemType<T> e); /[TTEEA

void Display(); // 7~ E
%
template <class T>
LHSearch<T>::LHSearch()
{

HT=NULL;

size=0;



count=0;
}
template <class T>
LHSearch<T>::~LHSearch()
{ delete [] HT;
count=0;
}
template <class T>
int LHSearch<T>::Hash(T key)
{// e 7 R HOR e A b ik
return key%p;
}
template <class T>
void LHSearch<T>::Collision(int &s)
{IFF i B A b 5
s=s++;
}
template <class T>
int LHSearch<T>::Search(T key,int &s)
(&, ®EERE
/lint s;
s=Hash(key);
while((HT[s].key!=-1) && (key!=HT[s].key))
Collision(s);
if(HT[s].key==key)
return 1;
else
return 0;
}
template <class T>

int LHSearch<T>::Insert(ElemType<T> e)



{{FENTR
int s;
if(count==size)
{
cout<<"Fif, NHeHEAN!"<<endl;
return UNSUCCESS;

else

s=Hash(e.key);
int f:
f=Search(e.key,s);
if(f) /R EH Mel) R K TR, A#THARE
{
cout<<"ZIJLREMFFE, AHEHEAl"<<end!
return UNSUCCESS; }
else
{
HT[s].key=e.key;
cout<<"#i N i Ih!"<<endl;
count++;

return SUCCESS; }

}

template<class T>
void LHSearch<T>::InitHashTable(int n)
{
size=n;
HT=new ElemType<T>[size];
for(int i=0;i<size;i++) //[¥1iEt, EBHFREST
HTIi].key=NULLKEY;



}

template<class T>
void LHSearch<T>::Display()
{
for(int i=0;i<size;i++)
{
cout<<i<<\t;
if(HT[i].key!=-1)
cout<<HT][i].key;
else
cout<<\t';

cout<<endl,

}
void main()
{
int m;
T key;
int s=0;
ElemType<int> e;

LHSearch<int> a;

cout<<"Hy AFMARAS, DAZSCEIEMS A R)\n"

do {
cout<<"--- 1. AEAEHKRE --\n"
<<"mn 2, FHN e \n"
<<"m- 3. AR \n"

<<"m- 4, BN s \n"
<<"oo 5 BH —memmmeee \n"
<<"IEILFERIE"
cin>>m;

switch(m)



{
case 1//RI2EIRRE

Cout<<"IFMIAREE: \n";
cin>>m;
a.InitHashTable(m);
cout<<"fKIRMAR TR, -14H:\n";
for(cin>>e.key;e.key!=-1;cin>>e.key)
a.Insert(e);
break;
case 2. /[fEANTLE
cout<<"HI AT E:\n";
cin>>e key;
a.Insert(e);
break;
case 3: /&
cout<<"FMINEHLRXEF: \n";
cin>>key;
if(a.Search(key,s))
cout<<"#Z|!\n";
else
COut<<"AFEFE, RIKEN\n";
break;
case 4:// BN R
a.Display();
break;
case 5://
cout<<"Z5HN\n";
break;

}
Jwhile(m!=5);
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ZmEIRBE: visual studio 2017
struct SqList {//45H1k 23,

int * key;

int length;

I3

FEREERR:
(1) RHEF

void Shelllnsert(SqList &L, int dk)
{/IXH P 2R AT — B A RN HEFP

for (inti = dk + 1;i <= L.length;i++)

{
intj=0;
if (L.keyli] <= L.key][i - dk])
{
L.key[0] = L.key]i];
for (j = i - dk;j > 0 && L.key[0] <= L.key[j];j -= dk)
L.key[j + dk] = L.key]j];
L.key[j + dk] = L.key][0];
}
}
}

void ShellSort(SqList &L, int dita[], int t)
{

11338 8 F7 51| dI[0]--dI[t- 11X FF R LAE e 75 HE
for (int k = 0;k<t;k++)

Shellinsert(L, dita[k]);



(2P HE A
I EEHER

void BubbleSort(SqList&L)
{
for (int i = 1;i<L.length;i++)// F % 1 EL B Bt n- 1785
{
int t;
for (intj = 1;j <= L.length - i;j++)

if (L.key[j]>L.key[j + 1])

{
t = L.key[;
L.key[j] = L.key[j + 1];
L.key[j + 1] =t;
}
}
}

int SelectMinKey(SqList& L, int n)
{
int min = n;
int minkey; /5 /M&
minkey = L.key[n];
for (inti=n+ 1;i <= L.length;i++)
if (L.key[il<minkey)
{
minkey = L.key[il;
min = i;
}

return min;

}



(3)fH B L FEHE P

void SelectSort(SqList& L)
{

115% Bt 2 LA fi] B s B HE PP
int j;

int t;

for (inti = 1;i <= L.length;i++)

{
j = SelectMinKey(L, i);//#EL key[i]--L.key[L.length] & i% £ 5 /1N B0 32 3565 R 45
if (i 1= )/ Hein
{
t = L.key[i];
L.key[i] = L.key[l;
Lkey[j]=t;
}
}
}
AEFERALEEGR:

#include "stdafx.h"

IE+E NEHHEF
#include<iostream>

using namespace std;

struct SqList {
int * key;

int length;

%



11(4)7% /R HEFP

void Shelllnsert(SqList &L, int dk)
{1135 WG > 2 AT — A R 4 N HEFP
for (inti = dk + 1;i <= L.length;i++)
{
intj=0;
if (L.key[i] <= L.keyl[i - dk])
{
L.key[0] = L.key[i];
for (j =i - dk;j > 0 && L.key[0] <= L.key([j];j -= dk)
L.key[j + dk] = L.key[j];

L.key[j + dk] = L.key[0];

void ShellSort(SqList &L, int dita[], int t)
{
114% 35 & F7 51| dI[0]--dl[t- 11X W Fr R LAE e 76 HE P
for (int k = O;k<t;k++)
Shelllnsert(L, dita[k]);
}
I —HREHEFF
I 1) &R

void BubbleSort(SqList&L)

{

for (int i = 1;i<L.length;i++)// Fi¥a il B i 2k n-1 6
{



int t;
for (intj = 1;j <= L.length - i;j++)
if (L.key[j]>L.key[j + 1])
{
t = L.key[j];
L.key[j] = L.key[j + 1];

Lkeyj+1]=t;

int SelectMinKey(SqList& L, int n)
{
int min = n;
int minkey;//5&/M&
minkey = L.key[n];
for (inti=n + 1;i <= Llength;i++)
if (L.key[i]<minkey)
{
minkey = L.keyl[i];
min = i;
}

return min;

}

void SelectSort(SqList& L)
{

11355 WP 2% LA 183 B 6 -1k
int j;

int t;

for (inti = 1;i <= L.length;i++)



j = SelectMinKey(L, i);//#EL key[i]--L.key[L.length] 7 i% £ 5 /N 0 3% 356 H b IR 45
if (i 1= j)/IZZHicF
{

t = Lkey]il:

L keyl[i] = L.key(jl;

L.key[j] =t;

int main()

{

SqlList s;

cout << "M ATTEMH" << end|;

int n;

cin >>n;

s.key = new int[n + 1];

s.length = n;

s.key[0] = 0;

for (inti = 1;i <= n;i++)

{
cout << "HINZE" <<i<<"PILE" << endl
cin >> s.key(i];

}

SqLista =s;

SqListb = s;

BubbleSort(a);

cout << "BWHEF N: "<<endl



for (inti = 1;i <= n;i++)
{
cout << a.key[i] <<'"
}
cout << "M HEF AL KFFIH" << end;
int n1;
cin >>n1;
int *q = new int[n1];
cout <<endl;
cout << "IN HKFFF" << endl;
for (inti = 0;i < n1;i++)
{
cin >> q[il;
}
ShellSort(b, g, n1);
cout << "ME&HHEFF: " << endl
for (inti = 1;i <= n;i++)
{
cout << b.key[i] <<'";
}
cout << endl;
cout << "I BIEFHEF: " <<end;
SelectSort(s);
for (inti = 1;i <= n;i++)
{

cout << s.key[i] << "

return O;
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